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Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας αφίχθη
στη Σόφια





Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, αφίχθη στη Σόφια για να παραστεί, με την ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και την πρόσκληση της Ιεράς Συνόδου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας, στις εκδηλώσεις επί τῃ εκλογῃ και τῃ ενθρονίσει νέου
Πατριάρχου Βουλγαρίας. Επίσης μέλη της αντιπροσωπείας είναι ο πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, και ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων. Τον Σεβασμιώτατο Ιεράρχη ακόμα συνοδεύουν ο κ. Λ.
Σεβαστιάνωφ, Εκτελεστικός Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο
Θεολόγος, και ο κ. Α. Αιρσώφ, Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Στο αεροδρόμιο της Σόφια την αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν ο Επίτροπος Πρόεδρος της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας Μητροπολίτης Βάρνας και Βελίκαγια
Πρεσλάβα Κύριλλος, ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Βουλγαρίας
Επίσκοπος Στομπίου Ναούμ, ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως Ιωάννης, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως
Σόφιας, ο Επίσκοπος Γκλαβίνιτσα Ιωάννης, βοηθός της επαρχίας Βάρνας, ο Αρχιμανδρίτης
Θεόκτιστος Δημητρώφ, Προϊστάμενος του Μετοχίου της Εκκλησίας της Βουλγαρίας στη Μόσχα, ο
Ηγούμενος Φίλιππος Νοβοσέλτσεφ, Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη
Σόφια, και ο ιερομόναχος Ζωτικός Γκαγιέφσκυ, κληρικός του Μετοχίου.

Αυθημερόν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Βουλγαρίας κ. Γ. Ισάκωφ
παρέθεσε γεύμα στην Πρεσβεία προς τιμήν της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας, η
οποία αφίχθη για να παραστεί στις πανηγυρικές εκδηλώσεις επί τῃ εκλογῃ και τῃ ενθρονίσει του
νέου Πατριάρχου Βουλγαρίας. Σε φιλικό κλίμα τα μέρη συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων
συνεργασίας της Ρωσικής Εκκλησίας με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας και την Πρεσβεία
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Βουλγαρία.

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τη Δήμαρχο της πόλεως Ντόμπριτς κα. Ντ.
Νικόλοβα.

Οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησίας θα μείνουν στη Βουλγαρία έως τις 26 Φεβρουαρίου 2013.
Το πρόγραμμα της επισκέψεως του Προέδρου του ΤΕΕΣ στη χώρα περιλαμβάνει την παρουσία
στην ενθρόνιση του νέου Προκαθημένου της Βουλγαρικής Εκκλησίας και τη συμμετοχή στην πρώτη
Θεία Λειτουργία, την οποία θα τελέσει ο νέος Προκαθήμενος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου
Αλεξάνδρου Νιέφσκυ καθώς και την επίσκεψη στο Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας, όπου ο Ρώσος
Ιεράρχης θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, συμπαραστατούμενος από τα μέλη της
αντιπροσωπείας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52989/
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